The Outlook for NEW

DOCTORS in 2015

Merritt Hawkins 2015 Survey of Final Year Medical Residents

NEWLY TRAINED DOCTORS
IN HIGH DEMAND
c) 63%

OF PHYSICIANS COMPLETING
THEIR TRAINING IN 2014
RECEIVED 51 OR MORE

JOB SOLICITAITONS

46 %

RECEIVED 100 OR MORE
JOB SOLICITAITONS

NEW DOCTORS PREFER
EMPLOYMENT TO
PRIVATE PRACTICE

68 %

OF NEWLY TRAINED
PHYSICIANS
WOULD

PREFER TO

BE EMPLOYED BY
A HOSPITAL OR
MEDICAL GROUP

ONLY

o
2%
WOULD PREFER

AN INDEPENDENT,
SOLO PRACTICE

BAD NEWS FOR
RURAL AREAS
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OF 25,000 PEOPLE OR LESS 25,000 OR MORE

20155 y'fF I"f I".-1d IR d

35 MERRITT HAWKINS A\

rk tions. an AMMN Healthcare company
2 WINW. merntthawkins. and www.amnhealthcare.com. 800-876-0500

ggﬂzzg



